



Le parti convengono che ogni e qualsiasi controversia, comunque nascente dal presente contratto o ad esso collegata, sia sottoposta in via preventiva ad un tentativo di mediazione in conformità al regolamento di mediazione dell'associazione Fashion Mediation Association con sede a Milano - nella sua versione più recente, rispetto alla insorgenza della controversia - adottato e pubblicato da Fashion Mediation Association sul proprio sito.
Le parti si obbligano a partecipare al procedimento di mediazione di cui sopra.
 
Qualora non risulti possibile esperire il tentativo di mediazione di cui al precedente comma, o in caso di mancato raggiungimento di un accordo entro 90 (novanta) giorni dall'inizio del relativo procedimento, la controversia verrà sottoposta ad un arbitro unico, con procedimento amministrato dalla Camera Arbitrale di Venezia, sezione "Fashion", .
Il procedimento di arbitrato si svolgerà secondo il regolamento di detta Camera Arbitrale di Venezia, alla quale è demandata la nomina dell’Arbitro Unico, su istanza della parte più diligente.
L’arbitrato avrà sede in Venezia e si svolgerà in lingua italiana.
 
[oppure]
 
Qualora non risulti possibile esperire il tentativo di mediazione di cui al precedente comma, o in caso di mancato raggiungimento di un accordo entro 90 (novanta) giorni dall'inizio del relativo procedimento, la controversia verrà sottoposta ad un Collegio arbitrale, con procedimento amministrato dalla Camera Arbitrale di Venezia, sezione "Fashion", .
Il procedimento di arbitrato si svolgerà secondo il regolamento di detta Camera Arbitrale di Venezia ed avrà inizio con la nomina, da parte della parte più diligente, di un arbitro e comunicazione di detta nomina all’altra parte. Quest’ultima procederà allora alla nomina del secondo arbitro. Il terzo arbitro, con funzione di presidente, sarà nominato dalla Camera Arbitrale stessa, la quale nominerà anche il secondo arbitro, laddove la parte cui spetta tale nomina non vi provveda nei termini indicati dal regolamento.
L’arbitrato avrà sede in Venezia e si svolgerà in lingua italiana.
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